Почему монстр Хагги Вагги вреден для детской психики. Не покупайте такую игрушку детям.

Знакомьтесь, еще один мучитель детских душ – монстр Хагги Вагги.

Ну, какой же он мучитель, скажут, те, у кого дома есть игрушка синего зубастого Хагги Вагги. Ведь дети его так любят. Они рисуют про него истории. Они готовы с ним спать. Но цена этой «любви» дорого обходится беспечным родителям. Они, к сожалению, не видят связи между тем, что в доме появилась игрушка- монстр и тем, что ребенок:

- стал раздражительным;
- практически не играет в развернутые сюжетные игры;
- часто агрессивно реагирует на любые высказывания или поступки окружающих людей;
- говорит, что ему скучно, что ему ничего не интересно.



Монстры в детской субкультуре «вырастают, как грибы после дождя». Хагги Вагги, совсем молод. Это герой в компьютерной игре, сделанной на индийской студии в октябре 2021 года. По сюжету милая пушистая игрушка стала монстром, когда на фабрике игрушек что-то сломалось. Вторая версия — это работник фабрики игрушек, над которыми ставили жестокие эксперименты, в результате чего, он стал таким кровожадным зубастиком. Это предыстория игры. Тот, кто играет, попадает на уже заброшенную фабрику и пытается спастись от Хаги Ваги.

Интернет-ресурсы, от Тик Тока до геймерских блогов, бодро рапортуют о победном шествии синего монстра по планете. В честь него рисуются аниме, снимаются блогерами ролики, ему посвящаются песни, рисунки. Монстр из злого в творчестве его поклонников превратился в доброго, милого, застенчивого. Вроде бы в этом нет ничего страшного. Но, это для нас, для взрослых, способных различать границы вымышленного и реального мира.

Для детской психики, особенно дошкольников, такие метафоры крайне опасны. Ребенка в душе создаются эмоциональные качели. Непонятно, нужно любить этого Хагги Вагги или всячески избегать, бояться? Можете себе представить, чтобы любимец многих поколений детей Винни-Пух вдруг стал монстром? Например, у него выросли огромные зубы, как у Хагги, после того, как его ужалила пчела-монстр. Он беспощадно сожрал Пятачка и Кролика и стал гоняться за Кристофером Робином. Но когда действия пчелиного яда закончилось, он стал прежним, милым, добрым Винни Пухом. Будет после этого отношение к данному герою прежним? Любовь к Хагги Вагги, замешанная на противоречивых ХRИДОМЄ ЭТО психологическая ловушка. «Любить и одновременно бояться», «желать и одновременно ненавидеть» — эти эмоции сопровождают любое девиантное поведение.

Опасность таких эмоций еще и в том, что они требует постоянной подпитки, как наркотики. Потому что держат организм в постоянном эмоциональном напряжении, не дают ему расслабиться.

Но наши адаптивные способности тоже не дремлют. Человек, привыкает и к этому уровню напряжения и начинает искать все более сильные эмоции.

Игра с Хагги Вагги может вызвать депрессивное расстройство потому, что ребенок подсознательно перестает верить в свои силы, в силы человеческого разума. Такие игрушки внушают, что зло, все равно, сильней и в любой момент может вернуться.



Берегите детей от влияния антиигрушек! Даже если ими забиты полки магазинов и реклама лезет из каждых щелей. Не допускайте «раздрая эмоций» в детской душе.